

新疆生产建设兵团妇联来湘潭考察

今日女报/凤网讯(通讯员 周梦芬)5月23日-24日,新疆生产建设兵团妇联党组成员、副主席朱桂花一行12人到湘潭市,考察交流妇女创业就业工作。省妇联副主席卢妹香、湘潭市人

大常委会副主任徐亚健等陪同考察。

两天时间里,考察组一行先后实地考察了韶山毛家食品有限公司、毛家饭店、大坪乡黄田村留守儿童之家、湖

南省妇女思想道德建设基地、湖南宾之郎食品科技有限公司、市农产品女经纪人专业委员会、湖南天士力民生药业有限公司。

在座谈会上,湘潭市妇联负

责人从妇女就业创业工作入手,向考察组介绍了市妇联工作。新疆生产建设兵团妇联副主席朱桂花介绍了当地的经济、文化等总体情况。她说,近年来,两地按照中央部署,在推进援

疆工作方面取得了实效,当地人民的生活得到了很好的改善。通过这次实地参观交流,加深了两地妇女代表的沟通交流,希望双方能在今后更多地互相学习和交流。

江苏省妇联来湘考察



今日女报社社长、总编辑王伏虎向(左一)李玉娟(右二)一行介绍报社发展情况。

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 吴小兵 通讯员 黎升强)5月24日至25日,江苏省妇联副主席李玉娟带领江苏省妇联系统考察团一行来湖南考察农村妇女参政议政和妇联系统媒体转型发展工作。湖南省妇联副主席周迎春、省妇联组织部部长钟斌等领导陪同。

李玉娟一行首先来到浏阳市永和镇永福村,参观了女人大代表、女村官、女企业家刘庆华创办的怡家炭雕厂和菊花石展厅。在该村部召开的座谈会上,浏阳市妇联主席龙花明详细介绍了浏阳农村妇女参政议政情况,株

冲镇新南桥村主任廖冰等4名女村官代表结合自身经历讲述了治村故事。

会上,李玉娟对浏阳农村妇女参政议政工作给予了肯定。她说,浏阳农村妇女参政议政能取得显著成效离不开三个要素:一是有一支能干善干的妇女干部队伍;二是有一支肯干苦干的女村官队伍;三是离不开当地党委政府的支持。李玉娟表示,浏阳的成功经验让她很受启发,希望两省能多多分享交流经验,共同促进妇女事业的发展。

会后,考察团还参观了古港镇梅田湖村松山屋场,感受浏阳



扫一扫,关注江苏省妇联一行来湘考察视频。

全域美丽乡村建设成果。

5月25日上午,李玉娟一行来到今日女报社了解妇联系统媒体转型发展和“湘妹子”、“凤网e家”运营情况,并听取了今日女报社社长、总编辑王伏虎关于报社发展历程、媒体定位、产业发展及项目经营的详细介绍。

■妇联星空

省妇儿中心隆回送温暖

今日女报/凤网讯(通讯员 刘真真)近日,湖南省妇女儿童活动中心党支部书记、主任刘利舜带领班子成员前往邵阳市隆回县司门前镇湴塘村,探视中心党支部帮扶对象。

刘利舜一行与省妇联扶贫工作队队长谢海蓉等深入农户,与帮扶贫困家庭成员促膝谈心,表达了党和政府对他们的真切关怀,带去了中心全体党员的深情慰问,同时,仔细了解了他

们的生产、生活状况以及病情控制办法,班子成员现场办公,为帮扶家庭排忧解难。鼓励他们克服困难、积极治疗,树立生活的信心,相信明天一定会更好。

长沙:将建婚姻家庭调适服务中心

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)近日,长沙市召开婚姻调解委员会建设推进工作会议。会议决定,长沙市以及各区、县(市)将全部建立婚姻家庭调适服务

中心。长沙市妇联主席谭慧慧介绍,婚调组织机构采取“婚姻家庭调适服务”与“婚姻家庭纠纷专业性人民调解工作”两位一体、“总一分一专”三级架

构的模式,积极宣传性别平等、婚姻家庭相关法律知识,开展婚恋咨询、婚姻家庭纠纷调解、心理辅导、家暴制止等工作。

株洲:举办“文明株洲·

朱新艳)“听了言总的报告,就明白了创业女性最美、创业女性最骄傲!”在“文明株洲·身边最美”主题巡讲现场,株洲市炎陵县委副书记彭小中为最美创业女性点赞。5月13至19日,株洲市委宣传部、市文明办、市妇联联合启动了“文

身边最美”主题巡讲

明株洲·身边最美”主题巡讲。此次巡讲活动分别在炎陵、茶陵、攸县、醴陵、株洲县等县市,以及中车株机公司、市中心医院等企事业单位举办,约2100余人次聆听了事迹巡讲。

巡讲的事迹原型都来自于近年来市妇联评比表彰的各类优秀典型,巡讲团的6位成员分别代

表着最美高工、最美医生、最美法官、最美创业、最美娘家、最美家庭。她们用敬业、坚韧、奉献、热爱、包容、追求等优秀品质诠释着株洲女性对“最美”的深刻理解。她们的事迹在深深地感动姐妹们和家庭成员的同时,也在全市掀起了向先进看齐、赶超先进的热潮。

常德:举办孝老爱亲道德讲堂

今日女报/凤网讯(通讯员 马娟)5月20日下午,常德市妇联联合市委宣传部、市农业综合开发办公室共同举办的孝老爱亲道德讲堂之“家庭幸福”篇,在常德市道德讲堂总堂开讲。

此次道德讲堂活动按照反省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥六个环节开展,学模范环节特别邀请了该市孝老爱亲道德模范尹秋仪现场分享她的孝道,听了她的感人事迹后,三个单位的7名年轻干部结合自身实际分享了心得体会。参

加人员纷纷表示,这次讲课是一次动人的道德洗礼,纷纷表示要向尹秋仪女士学习,不仅学习她敬老爱老的绵绵儿女之心,更要学习她高尚的人格品德,学习她无私的奉献精神,学习她博大的仁爱情怀。

湘阴:开出首张家庭暴力告诫书

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)5月19日下午,岳阳市湘阴县江东派出所开出首张《家庭暴力行为告诫书》。

5月10日,县江东派出所接到报警称,村民吴某家中发生争吵,并发生肢体冲突。接警后,民警立即赶往现场。经了解,吴某与林某夫妻之间因家庭琐事长期有矛盾,当地村委会曾多次调解但收效甚微。5月10日傍晚,夫妻又因小事发生口角,并在争吵中动手,民警作调和处理。

5月17日,吴某与其弟直接到县妇联上访,反映遭受家暴情况寻求人身保护帮助。

新化:县常委会听取全县妇女工作汇报

今日女报/凤网讯(通讯员 阳幸)近日,新化县县委常委会听取了全县妇女工作情况汇报,县妇联主席钟英姿向大会简要汇报了2015年的工作情况,提请审议了县妇联2016年工作思路和需要解决的相关问题。县委常委们对全县妇女工作给予了高度肯定,中共安化县委书记胡忠威表示,近几年妇女工作有起色、有特色、敢创新,妇女在经济建设中的作用明显,在文明家庭创建中的

根据3月1日起正式实施的《中华人民共和国反家庭暴力法》的相关规定,受害人因遭受被告人的家庭暴力或者面临被告人的家庭暴力和现实危险,可向人民法院申请人身保护令或向公安机关报警,人民法院或公安机关将依法处理。5月19日下午,在省家庭暴力危机干预中心主任谢拥民、律师万微和县、乡、社区妇联干部的共同参与下,江东派出所民警对施暴人林某进行了批评教育。林某表示:自己已经深刻认识到自己的错误,并保证不再犯。民警向林某开具了湘阴县首份《家庭暴力行为告诫书》。

能力突出。同时,胡忠威指出,女性群体能量强大,妇联要调动和开发出这种潜能量,结合新化文化旅游发展战略,在大众创新、万众创业中寻找突破口,在农家乐、养殖业等方面寻求革新,要用妇女的创业带动全家的创业,要用妇女的发展带动全县的发展。这次会议还讨论解决了妇女儿童工作经费、“两癌”检查、婚调委工作、女干部交流管理、培训等具体问题。